
Герт Вилдерс: Немачкој је потребна партија која ће је бранити од ислама
субота, 02 октобар 2010 21:00

БЕРЛИН – Немачкој је потребна политичка партија која ће је бранити од  опасности коју
представља ислам, изјавио је данас у Берлину  ултрадесничарски холандски политичар
Герт Вилдерс, чију су посету  Немачкој обележили мањи протести левичара.

    

„Немачкој је, такође, потребан политички покрет који брани национални  идентитет
земље. Политички идентитет Немачке, њен економски успех је  угрожен исламом”,
поручио је Вилдерс у обраћању публици од око 500 људи у  једном хотелу у четврти
Тиргартен.

  

Вилдерс, лидер антиисламистичке Партије слободе, треће по снази  странке у
Холандији, сматра да је „ислам опасна политичка идеологија за  свакога”.

  

Холандски политичар је у Берлин дошао на позив Партије слободе коју  је у септембру
основао Рене Штадкевиц, бивши члан Хришћанских демократа  (ЦДУ) Ангеле Меркел,
такође критичар ислама, пренео је „Дојче веле”.

  

Око 80 левичара протестовало је испред зграде хотела, носећи плакате  „Берлин против
нациста - наше је право да их зауставимо” и „Пошаљите  Герта Вилдерса кући”.

  

Вилдерс тврди да је ислам тоталитарна религија и залаже се за забрану  бурки и
спречавање прилива имиграната из муслиманских земаља.

  

 1 / 2



Герт Вилдерс: Немачкој је потребна партија која ће је бранити од ислама
субота, 02 октобар 2010 21:00

Две холандске партије десног центра, које су постигле договор о  формирању мањинске
владе, пре два дана сложиле су се да забране ношење  бурки у тој земљи, што је један
од уступака за добијање парламентарне  подршке Партије слободе.

  

Споразум о формирању мањинске холандске владе постигли су лидери  Народне
странке за слободу и демократију Марк Руте и  Хришћанско-демократске странке (ЦДУ)
Максим Ферхаген, а потребно је још  да договор о подршци ултрадесничарске партије
новој влади одобри конгрес  ЦДУ на састанку у суботу.

  

Вилдерс је у Холандији оптужен за подстицање расне мржње и  дискриминације због
описа ислама као фашистичке религије и позивања на  забрану Курана.

  

Тужилаштво у Јордану оптужило је холандског политичара 2008. за  наношење увреде
муслиманима у његовом филму „Фитна” у коме ислам  изједначава са насиљем, а Куран
са књигом Адолфа Хитлера „Мајн кампф”.

  

(Танјуг)
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